

Kraków, 21.07.2026 r.
RKW/12203/2026/BJ
zn. sprawy: DN-4.26.82.2026

Wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia pn. Wymiana dylatacji i naprawa nawierzchni na obiektach inżynierskich zlokalizowanych w ciągu dróg wojewódzkich na terenie RDW Nowy Sącz
(zn. DN-4.26.82.2026)

- I. Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie prowadzący postępowanie jw., niniejszym na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320, ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego):

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga by ceny jednostkowe dla wyszczególnionych asortymentów (elementów) przedmiotu zamówienia ujętych w kosztorysie ofertowym – zakres podstawowy i opcjonalny były jednolite. Ceny jednostkowe podane w ramach poz. 4, 7 i 11 tabeli dotyczącej zakresu podstawowego: „Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubości po zagęszczeniu 5 cm (warstwa ścieralna) - Mieszanka mineralno-asfaltowa do warstw ścieralnych - AC 11 S”, mają mieć taką samą wartość jak cena jednostkowa podana w ramach poz. 7 tabeli dotyczącej zakresu opcjonalnego zamówienia: Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubości po zagęszczeniu 4 cm (warstwa ścieralna) - Mieszanka mineralno-asfaltowa do warstw ścieralnych - AC 11 S”. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności dotyczącej grubości warstwy i załączenie skorygowanego Kosztorysu Ofertowego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w treści udostępnionego formularza kosztorysu ofertowego (zał. nr 2.1 SWZ) w ramach ujętej tam konkretyzacji określonego w SWZ wymogu jednolitości cen jednostkowych tożsamych elementów przedmiotu zamówienia wystąpiła omyłka pisarska polegająca na niewłaściwym określeniu / przyporządkowaniu jako tożsamych pozycji asortymentowych zawartych w tabelach dotyczących zakresu podstawowego zamówienia i zakresu opcjonalnego zamówienia, które takowymi w rzeczywistości nie są – jako tożsame (a więc objęte wymogiem jednolitości cen jednostkowych) określone zostały poz. 4, 7 i 11 tabeli dotyczącej zakresu podstawowego zamówienia oraz poz. 7 tabeli dotyczącej zakresu opcjonalnego zamówienia, podczas gdy z uwagi na odmiennność przedmiotową owych asortymentów wobec różnicy grubości warstwy (wskazane poszczególne pozycje tabeli dotyczącej zakresu podstawowego zamówienia obejmują wykonanie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubości po zagęszczeniu 5 cm (warstwa ścieralna) - mieszanka mineralno-asfaltowa do warstw ścieralnych - AC 11 S, natomiast wskazana pozycja tabeli dotyczącej

zakresu opcjonalnego zamówienia obejmuje wykonanie nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych o grubości po zagęszczeniu 4 cm (warstwa ścieralna) - mieszanka mineralno-asfaltowa do warstw ścieralnych - AC 11 S) nie powinny one zostać określone jako tożsame. Stąd też rzeczona omyłka została skorygowana poprzez usunięcie ujętego dotychczas w treści formularza kosztorysu ofertowego (zał. nr 2.1 SWZ) zapisu (cyt.) *ceny jednostkowe podane w ramach poz. 4, 7 i 11 tabeli dotyczącej zakresu podstawowego zamówienia winny mieć taką samą wartość jak cena jednostkowa podana w ramach poz. 7 tabeli dotyczącej zakresu opcjonalnego zamówienia* umieszczonego w ramach zastrzeżenia UWAGA! zawartego pod tabelami kosztorysowymi w ramach dotychczasowego pkt 4. Mając powyższe na uwadze w załączeniu do niniejszego pisma udostępnia się w ramach strony prowadzonego postępowania zamienny zał. nr 2.1. SWZ – formularz kosztorysu ofertowego (oznaczony datą 21.07.2026 r.) uwzględniający wprowadzoną zmianę wskazaną wyżej.

Pytanie nr 2:

Proszę o uszczegółowienie parametrów dylatacji bitumicznych: - DW NR 962 m. Lipnica Wielka, odc. 010 km 0+273 most na pot. Czarna Orawa: Wymiana dylatacji mostowej bitumicznej (szerokość dylatacji: do 80 cm) - DW NR 962 m. Lipnica Wielka, odc. 030 km 0+011 most na pot. Lipniczanka: Wymiana dylatacji mostowej bitumicznej (szerokość dylatacji: do 60 cm) - DW NR 962 m. Lipnica Wielka, odc. 030 km 3+372 most na pot. Krzywoń: Wymiana dylatacji mostowej bitumicznej (szerokość dylatacji: do 60 cm) - DW NR 957 m. Zubrzyca Górna, odc. 100 km 1+144 most na pot. Zubrzyckim: Wymiana dylatacji mostowej bitumicznej (szerokość dylatacji: do 80 cm) - DW NR 971 m. Powroźnik, odc. 010 km 5+968 most na pot. Muszynka: Wymiana dylatacji mostowej bitumicznej (szerokość dylatacji: do 70 cm) - DW NR 971 m. Wierchomla, odc. 060 km 8+732 most na pot. Wierchomlanka: Wymiana dylatacji mostowej bitumicznej (szerokość dylatacji: do 60 cm) Proszę o określenie przesuwów dla ww. obiektów, dla których należy dobrać i wykonać dylatacje bitumiczne. Proszę o określenie grubości wszystkich dylatacji bitumicznych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nowe przekrycie dylatacyjne w kontekście obiektów przywołanych w pytaniu należy wykonać zgodnie z parametrami istniejących urządzeń dylatacyjnych, które wskazane są w OPZ (zał. nr 1 SWZ).

- II. Równocześnie Zamawiający informuje niniejszym, iż zmieniony został określony w SWZ oraz ogłoszeniu o zamówieniu termin składania ofert oraz termin otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu (a w konsekwencji również termin związania ofertą) – zgodnie z poniższym:

Termin składania ofert	– 29.07.2026 r. godz. 10:00
Termin otwarcia ofert	– 29.07.2026 r. godz. 11:00

Wobec powyższego zmianie uległy zapisy cz. III pkt 8 i 11 ppkt 1 oraz cz. VI pkt 7 SWZ – cz. opisowa, w związku z czym niniejszym udostępnia się w ramach strony prowadzonego postępowania zamienne str. 18 i 35 SWZ – cz. opisowa (oznaczone datą 21.07.2026 r.) uwzględniające dokonane zmiany terminów.

Przedmiotowe zmiany terminów zostały wprowadzone jednocześnie do treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych (BZP) w dniu 10.07.2026 r. pod nr 2026/BZP 00337605/01 (w ramach zmiany zapisów sekcji VII pkt 8.1.), 8.3.) i 8.4.) ogłoszenia), w związku z czym niniejszym udostępnia się na stronie

internetowej prowadzonego postępowania stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu zamieszczone w BZP (z dnia 21.07.2026 r.).

III. Mając powyższe na uwadze w załączeniu do niniejszego pisma udostępnia się w ramach strony prowadzonego postępowania:

- zamienne str. 18 i 35 SWZ – cz. opisowa (oznaczone datą 21.07.2026 r.),
- zamienny zał. nr 2.1. SWZ – formularz kosztorysu ofertowego (oznaczony datą 21.07.2026 r.),
- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia (z dnia 21.07.2026 r.).

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia.

*Z up. Dyrektora
Zarządu Dróg Wojewódzkich w Krakowie
Inga Gęsiarz-Nowak
Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych*

Rozdzielnik:
www.zdw.krakow.pl
1 x DN-4 a/a